PI'3Ne2
METO/ 3AKOHOB KUPXT O®A

Tlopsiooxk svinonnenus pabomol

1) Ucnons3ys 3akonsl Kwupxroda, omnpeaeiants TOKH
HAMPSHKEHUS, BBIYUCIUTD HAMTPSHKEHHUS UCTOYHHKOB TOKA.

2) CocraBuTh OaaHC MOIIHOCTEH.

COl'IpOTI/IBJ'ICHI/Iﬁ N HUCTOYHHUKOB

METO/] HAJIOJKEHHA (IIPHHLHIT CYIIEPITIO3HI[HH)

Tlopsiook svinonnenus pabomol
CocTaBUTh pacueTHBIC CXEMBI JUTS ONPEICICHUS YACTHBIX PEAKIUH OT KaXKIOT0 HCTOYHHKA W HAUTH
9TH peaKIiuu.
OmnpenenuTts TOKH UCTOYHUKOB HATPSHKEHUS, TOKH COMTPOTHBIICHUH, HATIPSHKEHUS] HICTOYHUKOB TOKA.
CocTaBuTh OallaHC MOIITHOCTEH.

1)

2)
3)

HcxonHble JaHHbIE 1S pacueTa MpeACTaBICHbI B BUIE 3HAYCHUN TapaMETPOB 3JIEMEHTOB
Y 33JIaHbI C TOMOIIBIO TabmuIel 2.1. HeoOXoanMo HaYepTUTH TIEMTh, TIe IMTOJIOKCHHUE SJIEMCHTA B
HEl OompenesieTcss HOMEPaMH Y3JI0B, MEXKIY KOTOPBIMH 3TOT 3JIEMEHT BKJIFOUYEH:

- JUISI ICTOYHUKOB TOKA MEPBBIA U3 Y3JI0B COOTBETCTBYET HAYAILY CTPEJIKH, YKa3bIBAOILLECH
HampaBJICHUE TOKA;

- Ui HWCTOYHHMKA HAINPSKEHUS [|— KOHIY CTPEJIKH, YKa3bIBAIOIIEH IOJIOKUTEIHBHOE
HaIIpaBJICHUE HAIIPSKEHUS, KOTOPOE IMPOTUBOIIOJIOKHO HAIPABICHUIO 3JIEKTPOABUKYILEH CUIIBI
BHC).

Tabmuna 2.1
Bapuantsl 3aganmit

No 3HaueHME MapaMeTpa U HOMepa y3JI0B JIEMEHTA
BapHaHTa 1 2 3 4 5

1 J, =5A, |[R, =100Mm, E; =50B, |R, =150m,| Jg5 =5A,
3-1 1-3 2-1 2-3 2-3

5 E, =20B, |R, =100m, J;=3A, |R, =100m,| E5; =10B,
1-4 1-3 1-2 2-3 3-4

3 E =10B,| J,=3A, | R;=50m, | R, =50m,| J;=4A,
1-3 3-1 1-2 2-3 3-2

4 E, =20B, | R, =40m, | R; =40m,| J, =2A, | R; =40M,
3-1 1-2 2-3 3-2 2-3

5 E, =10B,| J,=4A, | R;=50m, | R, =50m, | E; =10B,
1-4 1-2 2-4 2-3 4-3

6 R, =30m,| J,=5A, | E;=15B,| J, =5A, |R; =120m,
1-3 3-1 1-2 2-3 2-3

7 R, =100m,| E, =20B, | J; =2A, |R, =100m,| E; =20B,
1-4 2-1 2-4 2-3 4-3

8 J,=2A, | E, =20B, |R; =100Mm, R, =100m,| J; =3A,
1-3 1-3 1-2 2-3 3-2

9 E, = 24B,|R, =120m,| R; =40Mm, | J, =2A, | Ry =40M,
1-4 1-2 2-3 4-3 2-4

10 R, =100m,| E, =40B, | R, =50m,| J, =1A, | E; =10B,
1-4 2-1 2-4 2-3 3-4




BapuanTse! 3aganuii

3HaveHue napameTpa U HoMepa y3JI0oB JIeMeHTa

1 2 3 4 5

11 Jl = lA, R2 - 1OOM, E3 = 10B, J4 :SA, R5 = 1OOM,
1-3 1-3 2-1 2-3 2-3

12 B =208, |R: = 100w, Jg = sa, | E1=20B, Rs 100m,
4-1 1-2 4-2 4-1 3-4

13 Bi=1s8,| J2=14, | Re=s0m,| Je=1a, | Fs ~50Mm,
3-1 3-1 1-2 2-3 2-3

14 Jl = 2A, R2 = GOM, R3 - 3OM, E4 = IZB’ R5 :6OM,
3-1 1-3 1-3 1-2 2-3

15 | E1=10B,|R, =100m, E5=40B,| J, =4A, |R; =200m,
4-1 1-2 3-2 4-3 2-4

16 R, =80m,| J,=1A, | E;=10B,| J, =1A, | R, =20m,
1-3 1-3 1-2 3-2 2-3

17 |Ri=120m) E, =12B,| J;=1A, | E, =48B, |R; =120m,
1-4 1-2 2-4 2-3 3-4

18 J,=4A, | R, =60m,| R, =60m, | E, =12B, | J; =4A,
1-3 1-3 1-2 3-2 2-3

19 J, =2A, [R, =100Mm,| R; =50Mm, | E, =20B, | Ry =50mM,
3-1 3-4 1-4 2-1 2-4

20 R, =40wm, | R, =40wm, | E; =16B,| J, =2A, | E; =8B,
1-4 1-2 4-2 1-3 3-4

o1 | J1=10A, |R, =150m, E, =25B, R, =100m, Js =5A,
3-1 1-3 2-1 2-3 3-2

22 El = 25B, R2 == SOM, \]3 = SA, E4 :ZOB, R5 :SOM,
1-4 1-2 4-2 3-2 3-4

23 ElIGOB, RZIGOM, R3 =6OM, R4:60M, J5=6A’
1-4 1-2 2-4 2-3 4-3

24 | Ri=80w.|E,=48B,|E;=48B, J, =10 A, R, =8 Ow,
1-4 1-2 2-3 3-4 2-4

o5 E, =60B, |R, =100m, R, =100Mm,| E, =60B, | J; =10 A,
4-1 1-2 2-4 3-2 3-4
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